HAVBOJIBIINI OBIIII

JHEJIATEILD.
B3AVIMHO T1POCTDBIE HIMCITA.

YPOK MATEMATMKN B 6 KAACCE.



1. Bbluncnure: 2. OnpoBeprHuTe yTBEPXKAEHNE:
«Hucno 2 asnsaeTcs oowmnm genutenem
BCEX YMCES».

a)0,7-10 6)5:10
;2 0,2 3. Kak Ha3bIiBaloTCA Yncna, KpatHbole 27?
-0,3 +2
- 0,4 : 0.7 4. Ha3zoBuTe 4yncno, KoTopoe
? ? ABnsaeTcqa

genutenem noboro ynucna??

[TucbMeHHoO. 1. Pa3noxuTe 4ncno 2376 Ha NpocTble
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2. Hangute Bce obwime aenutenun ymcen 18 u 60.

PeweHue.

Lenumenu yucna 1;2;3;6;9; 18.

18:
Lenumenu yucna 1;2;3;4;5;6;10; 12; 15; 20; 30; 60.

?)05u4ue 1;,2;3;6.
ORZYBIHIE HanBonbLLMit OBLMI AenUTeNb Yncen 18 U
Qucnoe.

- MonpobyiTe cchopmynmnpoBaTb, Kakoe YMCIOo Ha3biBaloT
HanbonbLLMM 00OLLMM AennTenem ABYX HaTyparbHbIX YMCEn a U

Haubornbwee HamyparbHoe 4ucrio, Ha Komopoe derisimcsi be3
ocmameka yucria a u b, Hasbiearom Haubosrnbwum obwum

- CkaxunTte, noxanymncra, ygobeH nn pacCMOTPEHHbIN CNOCOH6 HaxoXaeHUs

Hﬁ)&?emy?



2 cnocob.

Paznoxum yncna 18 n 60 Ha NPOCTbIE MHOXUTENM.
18=2-9=2-3-3;
60=2-30=2-2-15=2-2-3"-5.

- [lpuBeguTe npumepsbl genutenen Yyucna 18;

- MNpuBeguTe npumMepsl AenuTenen ymcna

-6?1pv|Be,u,v|Te npumepbl 06X agenutenen ymcen 18 u

SRak HaitTv HanBonbLNiA oowmm genutenb 18 n 607

18=2-3-4;
60=2-2-3-5.

HO/I(18;60) =23 = 6.




B3anmHO npocThble ynicna.

3adaHue Hangute HOL uncen 24 wn 35.

PeuweHue.
24=2-12=2-3-4=2-2-2"3;
35=5-7.

HO/(24;35) = 1.

Henumenuyucna 1;2;3;6;9;18.

IRnumenuyucna 1;2;3;4;5;6;10; 12; 15; 20; 30; 60.

61D /1(18;60) = 6.
Lenumenuyucna 1;2;3;6.
BameTbTe, yTOuYMcna 1; 2; 3; 6

SBNSIOTCS OBLMMM OENUTENSIMU YNCEST
U8 Mep, HOL (108;196) = 4. 3HauuT,

Cpaldy MOXHO CKa3aTb, 4TO obwme

aenutenun vumncen 108 n 196 — 310 genutenu

ymcna 4, To ecTtb
1; 2; 4.

- f
HamypanbHbie Yucra Ha3blearomcs 83aUMH(
rnpocmaiMu, ecriu ux Haubonswut obwuu
derniumerib paseH 1.
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